

## City of Ann Arbor

## Legislation Details (With Text)

File #:	19-0	283	Versior	n: 1	Name:	Communication from Wendy's The We	endy's
Туре:	Report or Communication			on	Status:	Filed	
File created:	2/19	/2019			In control:	City Council	
On agenda:	2/19	/2019			Final action:	2/19/2019	
Enactment date:					Enactment #:		
Title:	Communication from Wendy's - The Wendy's Company regarding the Resolution that the Ann Arbor City Council recently passed regarding the Fair Food Program						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Communication from Wendy's - The Wendy's Comp;any.pdf						
Date	Ver.	Action B	у		Act	ion	Result
2/19/2019	1	City Cou	uncil		Ap	proved	Pass
Communication from Wendy's - The Wendy's Company regarding the Resolution that the Ann Arbor							

Communication from Wendy's - The Wendy's Company regarding the Resolution that the Ann Arbor City Council recently passed regarding the Fair Food Program